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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 

2º Secretário: Vereador   ALDEMIR DIDONÉ  
 
 

                                                      Aos Doze (12) dias  do mês de abril do ano de dois 
mil e vinte e um (2021), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara Municipal, 
sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta Cidade de Chavantes, Estado 
de São Paulo, em sua Décima Sessão Ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a Presidência do Vereador Rafael Lopes Garcia, os seguintes 
Vereadores, conforme consta do livro de presença: ALDEMIR DIDONÉ  -  AVANTE; 
DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA - PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO - 
PSDB; JURACI RODRIGUES - PSD;  LUIS CESAR PEDRO LONGO -PTB; 
MAICON HENRIQUE BRIZOLA - MDB; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO 
LOPES - CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA – PSDB; ROBERTO CARLOS 
GAINO - REPUBLICANOS. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 
deu por aberta a Presente Sessão. O Presidente colocou em discussão e votação a 
Ata da 9ª Sessão Ordinária realizada dia 05 de abril de 2021, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE: Com a palavra o Nobre Vereador Juraci Rodrigues: 
Questão de Ordem, Senhor Presidente, Nobres Vereadores e Público que nos 
assistem via internet, gostaria Senhor Presidente diante da quantidade de matéria 
que tem para se lida e consta tudo no site da Câmara, solicitar dispensa da leitura 
desse Projeto já que consta tudo lá e o munícipe que tiver interesse poder verificar 
lá o andamento do Projeto, muito obrigado. Presidente: Submeto ao Plenário o 

Requerimento Verbal do Nobre Vereador Juraci Rodrigues para que seja feita a 
despensa da leitura das matérias incluída na Ordem do Dia, aprovado por 
unanimidade o pedido verbal do Nobre Vereador Juraci Rodrigues. 1ª Secretaria: 
Projeto de Lei nº 27 /2021 que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para 

celebrar termo de fomento com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 
Ourinhos para atendimento aos usuários do Município de Chavantes e dá outras 
providencias, encaminhado através do OF.GP nº 95/04/2021 de 08 de abril de 2021. 
Presidente: Em conformidade com o artigo 173 do Regimento Interno desta Casa, 

encaminho o Projeto de Lei nº 27/2021 as Comissões competentes para emitirem 
seus pareceres, em discussão, com a palavra o nobre Vereador Luis Cesar Pedro 
Longo. Senhor Presidente, Nobres Vereadores, público que nos assiste via internet. 
Senhor Presidente o Projeto de nº 27/2021 trata se de pagamento ou repasse para 
APAE de Ourinhos, gostaria que se pudesse colocasse no Expediente de hoje com 
os Pareceres das Comissões no intervalo, obrigado Senhor Presidente. Presidente:  

Submeto ao Plenário o Requerimento Verbal do Nobre Vereador Luis Cesar Pedro 
Longo para que as Comissões competentes deem seus Pareceres e que o Projeto 
de Lei nº 27/2021 seja incluído na Ordem do Dia da presente Sessão para única 
discussão e votação, aprovado por unanimidade o pedido verbal do Nobre Vereador 
Luis Cesar Pedro Longo, solicito ao Senhor Secretario que inclua o mesmo na Ordem 
do Dia.  1ª Secretaria: - Projeto de Lei nº 28/2021 – Dispõe sobre a reabertura do 
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programa 1.024 do Ministério da Saúde. Emenda nº 13892.4070001-17005 para 
equipamentos, do Deputado Federal Capitão Augusto, e abre um Credito 
Suplementar especial com o saldo remanescente do convenio no valor de R$ 
45.957,36 encaminhado através do OF.GP nº 91/04/2121 de 07.04.2021.  
Presidente: Em conformidade como o artigo 173 do Regimento Interno desta Casa, 

encaminho o Projeto de Lei nº 28/2021 as Comissões competentes para emitirem 
seus pareceres. 1ª Secretaria - OF.GP Nº 85/04/2021 – Assunto: resposta do 
Requerimento nº 07/21. Presidente. Oficio do Prefeito Municipal em resposta ao 
Requerimento nº 07/21, solicito ao Senhor 2º Secretario para que forneça cópia 
desse documento ao Vereador Juraci Rodrigues para providências que achar 
necessárias. 1ª Secretária - OF.GP Nº 86/04/2021 – assunto: resposta do 
Requerimento nº 08/21. Presidente. Oficio do Prefeito Municipal em resposta ao 

Requerimento nº 08/21, solicito ao Senhor 2º Secretario para que forneça cópia 
desse documento ao Vereador Juraci Rodrigues para providências que achar 
necessárias. 1ª Secretaria -OF.GP Nº 87/04/2021 – assunto: resposta do 
Requerimento nº 09/21. Presidente. Oficio do Prefeito Municipal em resposta ao 

Requerimento nº 09/21, solicito ao Senhor Secretario para que forneça cópia desse 
documento ao Vereador Juraci Rodrigues para providências que achar necessárias. 
Com a palavra o nobre Vereador Juraci Rodrigues: Senhor Presidente eu acho um 
desrespeito com essa Casa mandar resposta de um documento como esse aqui, a 
Câmara poderia estar filmando, ata em branco, então eu acho que eles deveriam 
tomar mais cuidado por que a Secretaria de Educação está cheia de pessoas lá, tem 
Secretário de Secretario, coordenador do coordenador e manda um documento 
desse, é um desrespeito com essa Casa, muito obrigado. Presidente: Oficio do 

Prefeito Municipal em resposta ao Requerimento nº 09/21, solicito ao Senhor 
Secretario para que forneça cópia desse documento ao Vereador Juraci Rodrigues 
para providências que achar necessárias. 1ª Secretaria - OF.GP Nº 88/04/2021 – 
assunto: resposta do Requerimento nº 10/21. Presidente. Oficio do Prefeito 

Municipal em resposta ao Requerimento nº 10/21, solicito ao Senhor Secretario para 
que forneça cópia desse documento a Vereadora Michele Batista do Nascimento 
Lopes para providências que achar necessárias. 1ª Secretaria - OF.GP Nº 
92/04/2021 de 07.04.2021.  – Assunto: Resposta do Requerimento nº 11/2021. 
Presidente: Oficio do Prefeito Municipal em resposta ao Requerimento nº 11/2021 
solicito ao Senhor Secretario para que forneça cópia desse documento ao Vereador 
Rafael Lopes Garcia para tomar as providências que acharem necessárias. 1ª 
Secretaria - OF.GP Nº 93/04/2021 – Assunto - resposta ao Requerimento nº 
12/2021. Presidente: Oficio do Prefeito Municipal em resposta ao Requerimento nº 
12/2021 -  solicito ao Senhor Secretario para que forneça cópia desse documento ao 
Vereador Juraci Rodrigues para tomar as providências que acharem necessárias. 1ª 
Secretaria -  OF.GP Nº 89/04/2021 – Assunto resposta da Indicação nº 
20/2021.Presidente: Oficio do Prefeito Municipal em resposta a Indicação nº 
20/2021 solicito ao Senhor Secretario para que forneça cópia desse documento ao 
Vereador Rafael Lopes Garcia para tomar as providências que acharem necessárias. 
1ª Secretaria - Requerimento nº 17/2021 da Vereadora Michele Batista do 

Nascimento Lopes requerendo ao Exmo Senhor Prefeito Municipal as seguintes 
informações junto à Secretaria Municipal de Saúde, segundo o site da Prefeitura 
Municipal de Chavantes, consultado na data de hoje (06/04/2021), teve inicio no dia 
21/06/2019 a reforma do Posto de Saúde o Irapé, “PAS Dr. Leonel Pereira da Cunha’. 
A obra contemplava correção da cobertura da sala de fisioterapia, pintura geral do 
prédio e recuperação de problemas de elétrica, hidráulica e manutenção de paredes, 
portas e janelas. A empresa responsável pela obra é a RM construtora ME  e o 
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recurso do governo do estado de São Paulo através de emenda parlamentar do 
Deputado Rodrigo Moraes, é de aproximadamente R$46.000,00 e venho 
respeitosamente por meio deste solicitar: assinatura de certidão de vistoria de 
conclusão de obra, relatório de gastos com a obra, relatório de manutenção predial 
(limpeza de ar condicionados, caixa d’águas, visitas de vigilantes sanitárias, 
dedetização, coleta de lixo contaminados, troca de lâmpadas, reparos e outros). 
Presidente: Aprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Requerimento nº 17/2021 – encaminha-se ao Senhor Prefeito Municipal. 1ª 
Secretaria: - REQUERIMENTO Nº 18/2021 - da Vereadora Michele Batista do 
Nascimento Lopes requerendo ao Exmo Senhor Prefeito Municipal as seguintes 
informações como: – Livro de ponto assinado pelos Farmacêuticos em todas as 
Unidades de Saúde nos anos de 2020 e 2021, planejamento farmacêutico do 
município, programas realizados pelos profissionais de farmácia, relatórios de 
conferencias (estoque, data de validade..), relatório de gastos com medicamentos do 
ano de 2020 e mensal do ano de 2021, relatórios de enfrentamento perante a 
pandemia, REMUME ( relação municipal de medicamentos) incluindo a lista de 
medicamentos de alto custo. Presidente: Aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Requerimento nº 18/2021 – encaminha-se ao Senhor Prefeito 
Municipal. 1ª Secretária: -  REQUERIMENTO Nº 19/2021 da Vereadora Michele 
Batista do Nascimento Lopes que abaixo subscreve, requerendo ao Exmo Senhor 
Prefeito Municipal as seguintes informações como: planilha de manutenção 
preventiva das frotas de carro da Saúde (data de troca de óleo, filtros, palhetas, 
pastilhas, rodizio de pneus, troca, lavagem e reparos, suspensão, alinhamento e 
balanceamento..) – modelos e placas de todos os automóveis usados pela Secretaria 
de Saúde e fotos por dentro e por fora dos mesmos – planilha de entrada e siada do 
automóvel (data, hora e local, quilometro de saída e quilometro de chegada, 
abastecimento e motorista) – seguro do carros. Presidente: Aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o requerimento nº 19/2021 – encaminha-
se ao Senhor Prefeito Municipal. 1ª Secretaria: REQUERIMENTO Nº 20/2021 da 
Vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes requerendo ao Exmo Senhor 
Prefeito Municipal as seguintes informações como: – lista de colaboradores locados 
na Secretaria de Saúde, bem como suas funções exercidas, remunerações e carga 
horaria, alteração, retificação ou Decreto Municipal de mudanças de horário dos 
colaboradores que não cumprem carga horária estabelecida pelos concurso 
Municipal (médicos, auxiliares de enfermagem, dentistas e auxiliares de limpeza) – 
diploma de grau de assessores. Presidente: Aprovado por unanimidade em única 

discussão e votação o requerimento nº 20/2021 – encaminha-se ao Senhor Prefeito 
Municipal. REQUERIMENTO Nº 21/2021 do Vereador Juraci Rodrigues requerendo 

ao Exmo Senhor Prefeito Municipal as seguintes informações como: – quais 
oficinas/mecânicos consertaram o referido veículo no período supramencionado – 
quais peças foram trocadas como os valores pagos pelas mesmas, juntando 
comprovantes – (notas fiscais) e quais os valores despendidos mês/mês em cada 
oficinas/mecânicos no período acima mencionado. Presidente: Com a palavra o 
Nobre Vereador Juraci Rodrigues: Senhor Presidente nesse requerimento estou 
solicitando todos os valores gastos no caminhão que faz coleta de lixo na cidade de 
2020 para cá com peças, com mecânicos, todas oficinas tendo em vista que está 
uma vergonha a coleta de lixo em Chavantes, fazendo através de carreta, tem trator 
de Irapé, com caminhões desapropriados  não é possível que essa prefeitura não 
tenha quatro mil reais para comprar uma peça para esse caminhão fazer a coleta de 
lixo, parem de contratar cargos comissionados e comprem a peça para o caminhão 
que é mais necessário, obrigado. Presidente:  Pegando uma parte no seu 
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requerimento aqui Nobre Vereador, eu até assinei junto com você, dando um apoio 
nesse requerimento e estive junto com Nobre Vereador na garagem e infelizmente 
está uma situação precária dos nossos equipamentos lá, a qualidade de serviços, o 
Nobre Vereador também Didoné que já fui lá umas três vezes com ele e realmente 
precisa de uma atenção especial do Executivo para que os funcionários exerça com 
segurança e qualidade o serviço de coleta e limpeza do nosso município, você tem 
total apoio meu nesse requerimento Nobre Vereador, aprovado por unanimidade em 
única discussão e votação o Requerimento nº 21/2021. 1ª Secretaria: Ofício dos 
Oficiais de Justiça da Comarca de Chavantes, assinado pelos Oficiais de Justiça, 
Luciana Cristina Andrade, Maria de Paz e Francisco Carlos Cruz, solicitando ao 
Prefeito Municipal em conjunto com a Secretaria de Saúde, a inclusão dos mesmos 
nos moldes dos Policiais Civis e Militares no plano de vacinação do município contra 
Coronavírus- COVID-19,  protocolado na Secretaria Legislativa em 07 de abril de 
2021 e dado conhecimento ao Plenário da Câmara em Sessão Ordinária realizada 
no dia 12 de abril de 2021. Presidente: Solicito a Senhora Secretaria que encaminhe 
o mesmo ao Secretário de Saúde. 1ª Secretária -  DENUNCIA –  Com pedido de 

Abertura Comissão Processante contra o Prefeito Municipal Marcio Burguinha de 
Jesus do Rego, referente a Copinha de Futebol realizada em 2019. Presidente: 

Submeto ao Plenário a Denúncia solicitando a abertura de uma Comissão 
Processante, uma CP contra o Prefeito Municipal Marcio Burguinha de Jesus do 
Rego por contratação indevida da Empresa IPM de Carvalho e Eventos para 
realização da organização da Terceira Copa Internacional de Eventos de Futebol de 
Base no Município de Chavantes que resultou no contrato administrativo nº 05/2020, 
em única discussão e votação, registra-se os votos a favor da Comissão Processante 
do Nobre Vereador Juraci Rodrigues, Daniel Belizário de Oliveira e da Nobre 
Vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes, resultado, cinco a três para não 
abertura da Comissão Processante, solicito ao Senhor Secretario que encaminhe a 
denúncia a Secretaria para os tramites legais de praxe. Como não há mais matéria 
para o Expediente passamos ao tratamento do Pequeno Expediente que é 
dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao Grande Expediente que é 
dedicado a assuntos de interesse público.  Fez uso da palavra no Pequeno e Grande 
Expediente a Nobre Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES: 

Boa noite a todos, Nobres Vereadores, Senhor Presidente e Público que nos assiste 
via internet, o que me traz hoje á essa Tribuna é em agradecimento ao Deputado 
Fernando Cury, é um Deputado do meu partido Cidadania que graças a Deus ele 
mandou recurso de R$110.562,97( cento e dez mil, quinhentos e sessenta e dois 
reais  e noventa e sete  centavos) para APAE de Chavantes e esse recurso 
provavelmente será usado para terapia chamada pet suíte, que vai beneficiar muito 
todas as faixa etária, é um equipamento muito novo, sofisticado, agradeço a 
solicitação e a atendimento dele, quero agradecer também pelos R$250.000,00 
(duzentos e cinquenta mil) que ele mandou para reforma do Teatro Municipal de Irapé 
que foi utilizado e foi o termino da obra agora esse ano, então quero agradecer mais 
uma vez Deputado Fernando Cury pela prestavidade pelo nosso Município, obrigada 
e boa noite a todos. Presidente: Acha se inscrito para uso da palavra o nobre 
vereador JOSÉ RICARDO NABERO:  Boa noite Senhor Presidente, boa noite 
Nobres Vereadores e Público que nos assistem via internet, o que me trás a essa 
Tribuna essa noite, primeiramente eu queria parabenizar o Nobre Vereador Juraci 
pela Indicação dessa peça que aproximadamente seis mil reais, quero dizer que você 
tem meu apoio, realmente estamos precisando acertar a situação do lixo, tenho 
recebido vários telefonemas e tenho visto também, então acredito que é pertinente 
essa sua Indicação e gostaria também de dizer o voto em que fui contrário a CP, 
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gostaria de estar justificando meu voto nessa Tribuna, hoje eu tive acesso a 
informações alguns documentos para ler e estar dando meu voto, então houve uma 
CI no ano de 2020 em que essa Casa tinha como a sua Comissão tinha o Nobre 
Vereador Cesinha, Vereador Maicon e Vereador Celião,  essa Comissão ouviu todos 
os envolvidos na época e essa Comissão entendeu que deveria arquivar essa 
investigação, essa CI, correto, hoje ainda está em tramite no Fórum, correto, continua 
sendo investigada pelo Fórum, o Processo, certo, então achando eu não necessário 
uma reabertura, com a Parte no Nobre Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO:  
Obrigado pelo à parte Nobre Vereador Ricardo, não é a CI que está sendo 
investigado, o que está sendo investigado é uma improbidade administrativa  da 
Copinha, a CI nós fizemos ano passado onde eu, Vereador Maicon e Vereador Celio 
fizemos parte e nós ouvimos todos os envolvidos, não deixamos nenhum de fora, 
tanto é que prorrogamos prazo e chegamos à conclusão do arquivamento da 
denúncia pela Câmara, essa CI foi para o Ministério Público também e junto com a 
investigação por improbidade Administrativa  ou uma Ação Civil do Ministério Público 
essa CI com certeza deve ter sido colocado junto com essa investigação, o que me 
causa estranheza é uma denúncia do mesmo objeto duas vezes, então  significa por 
que o voto contra dessa CP, será que estamos tentando abrir uma CP da CI que foi 
feita ano passado, por que todos os agravantes que foram envolvidos naquela ano, 
na Copinha, que foi errado, o que tínhamos que fazer  foi feito, danos ao erario 
nenhum, por que se tratava de vinte e cinco mil reais, um empenho que a prefeitura 
iria pagar para a empresa ETM salvo engano, tanto que a Prefeitura cobrou uma 
multa de cinco mil reais por que não foi cumprido certas pendências do proprietário 
da ETM, então eu acho que essa Casa de Lei fez um trabalho bem feito, no qual eu, 
Maicon e Celio participamos, parabenizo Vereador Maicon pelo posicionamento 
também, agora o que me incomoda é um Advogado fazer uma denúncia do mesmo 
objeto duas vezes Senhor Presidente, não dá, essas coisas não podemos permitir, 
obrigado Nobre Vereador. JOSÉ RICARDO NABERO: Obrigada Cesar, é legal essa 

conversa, esse esclarecimento por que é uma votação importante, respeito os 
Nobres Vereadores que foram favoráveis, agradeço ao Cesar por explanar mais 
ainda o acontecimento, então gostaria de deixar claro para a população que está nos 
assistindo e que as vezes não chega informação total que meu voto ele teve esse 
ponto de vista, eu acho que foi uma coisa que foi votada, obrigado Senhores 
Vereadores.  Presidente: Acha se inscrito para uso da palavra o Nobre Vereador 
DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA:  Boa noite Senhor Presidente, boa noite Nobres 
Vereadores e Público que nos assistem via internet, o motivo que me trás a essa 
Tribuna também quero parabenizar o ilustríssimo Vereador Juraci Rodrigues a 
respeito do caminhão de lixo por que é vergonhoso a maneira que estão coletando 
lixo, ano passado quando esteve Presidente dessa Casa o duodécimo foi devolvido 
para ele, conversamos no gabinete dele, após a eleição eu fui bem claro com ele e 
expressei  a minha opinião a respeito da dificuldade que a população estava batendo 
para com a coleta do lixo, os funcionários, então falei, Senhor Prefeito  ouve bastante 
economia na Câmara Municipal, está aqui cento e noventa e seis mil que dá para o 
Senhor devolver para Santa Casa e assim ele fez, fechou dezembro graças a Deus 
a conta com a Santa Casa e sobrou mais de duzentos mil reais, então falei completa 
esse dinheiro Senhor Prefeito e compra um caminhão de lixo por que como o Senhor 
ganhou a  eleição quatro anos você  vai estar tranquilo nessa questão de coleta de 
lixo, por que eu sei a dificuldade que todos os funcionários vinham reclamando para 
mim a respeito do caminhão que estava quebrando muito, então eu fiz minha parte 
avisando ele, porém eu não sei o que ele fez com o dinheiro por que cabe atribuição 
dele utilizar desse dinheiro e não fez uso desse dinheiro da maneira que fiz essa 
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Indicação para ele, mas de forma verbal, tinha Advogado presente, tinha o Vice 
Prefeito estava presente, ele até acatou a ideia mas não  fez, porem agora todos nós 
aqui ficamos sofrendo criticar a respeito disso ai, então em defesa a nós Vereadores 
estou aqui explanado que ele teve dessa Casa de Leis recurso mais de oitenta por 
cento financeiro para comprar esse caminhão de lixo e não fez, então é muito triste 
por causa de seis mil reais ele deixar de fazer o trabalho correta, pior ainda do que 
ele não ter comprado o caminhão, é muito triste da forma que está sendo, não só 
como os munícipes, mas com os funcionários que novamente repito que estamos 
atravessando uma pandemia que é coisa anormal, muitas pessoas infectadas, os 
lixos obviamente também vão infectados e ele não ter sanado esse problema indo já 
para quatro meses, então de novo eu peço apoio de todos os Nobres Vereadores, 
um aparte ao Nobre Vereador LUIS CESAR FILHO: Obrigado Nobre Vereador 

Daniel, me solidarizo aos Nobres Vereadores, eu acho também que é sim uma 
vergonha para o Município isso ai, para os funcionários principalmente é uma 
humilhação que estão passando, é uma situação crítica, acho que quando colocaram 
aquele trator na rua, que tiraram foto, não colocassem, não retirassem o lixo, para 
que colocar um trator daquele lá para tirar lixo, não tem condições nenhuma, isso ai 
é uma falta de respeito muito grande, mas venho também para dar uma notícia boa 
que o caminhão já está em licitação, um caminhão de quinhentos mil, salvo engano 
da Mercedes que eles estão fazendo, mas deixo aqui sim o meu repudio a essa 
coleta de lixo, não aos funcionários, sim ao que está acontecendo, é um desrespeito 
muito grande, por que se for para colocar um trator daquele lá caindo aos pedaços,  
colocando barra de madeira do lado para não cair o lixo, gente isso é uma vergonha 
para o município, ainda por uma peça como Vereador Juraci citou ai de quatro, seis 
mil reais, que seja, ah tem que fazer licitação para comprar, gente é caso de urgência, 
quando é caso de urgência se entende, quando é caso de urgência acabou, vai 
comprar, essa Casa de Leis vai entender, vai amparar por que sabe que é uma 
necessidade do Município, não precisa fazer licitação para isso, nós vamos apoiar 
por que o Município está carente, o lixo esta ai para ser catado, os funcionários, como 
Vereador Ademir já fez esse ano uma Indicação de IPI também acredito que estão 
se movimentando a respeito disso, precisa dos IPI também, o Vereador Roberto 
como técnico de segurança melhor para explicar e com isso ai se adequar cada vez 
melhor para que nosso Município possa não passar essa vergonha que estão 
passando do lixo nosso Municipal, obrigado Nobre Vereador.  DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA: Obrigado Nobre Vereador e também deixar claro, o Nobre Vereador 
tocou no assunto de IPI, eu compro para minha empresa IPI, eu comprei para 
amigos, familiar que trabalha na Prefeitura uma máscara custa dois reais e cinquenta 
centavos, não vai comprar um monte, sei lá, cem mascaras, estamos falando assim 
em pouquíssimo dinheiro e muita segurança e respeito, agora eu quero pedir também 
o apoio dos Senhores Vereadores e todos que conversam com Senhor Prefeito, por 
que não sei o motivo mas ele não me ouve, então eu peço apoio de todos os 
Vereadores a respeito da iluminação, estive andando a noite com meu carro e a 
cidade está com muita falta de luz, muitas lâmpadas queimadas, falta de reatores, 
então eu peço apoio dos Nobres Vereadores para que eles corram a cidade , façam 
uma lista e ver onde está a falta de iluminação, por que eu passei rapidinho  e vi 
muito mais de vinte pontos queimados, acredito que deve ter uma equipe que, nessa 
Casa de Lei, na outra Legislatura foi passado a CIP, taxa de iluminação Pública, 
devido que o Senhor Osmar já tinha esse problema com a parte de iluminação, tanto 
é que o Prefeito já tinha esse problema com a parte de iluminação, tanto é que o 
Prefeito atual é contra a CPI e essa Casa aqui acatou a CIP, taxa de iluminação 
pública, então todos os munícipes pagam pela iluminação Pública em frente suas 
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residências, inclusive na IBC que tem várias firmas lá, que também vem a CIP no 
talão, porém não temos nenhum bico de luz lá, então eu peço apoio de todos 
vereadores mais uma vez  que o Prefeito venha amparar essa necessidade que na 
verdade a população e nós pagamos por isso, muito obrigado a todos, uma boa noite. 
Presidente: Acha se inscrito para uso da palavra o Nobre Vereador Maicon 
Henrique Brizola. Boa noite Nobres Vereadores, e aqueles que nos assiste via 
internet. O que me traz nessa Tribuna eu venho cobrar o Prefeito de uma Indicação 
que eu fiz no começo do meu mandato a qual eu fiz uma Indicação pedindo que ele 
fizesse o refis a qual poderíamos como munícipes falando, pagar seus impostos 
atrasados a qual muitos Chavantenses tem seus impostos atrasados como agua e 
IPTU e até então ele não me respondeu, foi falar com ele no gabinete, conversei com 
Felipe, eles gostaram da ideia, mas até então não deram nenhum parecer, conversei 
com Diretor da SAEC, conversei com Advogado da Prefeitura sobre esse assunto, 
falou que era legal, que a Prefeitura precisava desse refis, então venho aqui cobrar 
e pedir apoio dos Nobres sobre esse assunto, por que acho que Chavantes está 
precisando, como a SAEC tem várias dividas e a prefeitura também, então seria legal 
o povo estar acertando o IPTU, essa agua e seria bom por que o povo teria um 
desconto e o que me trás a essa Tribuna também é que pedi para ele, fiz uma 
Indicação a qual como sou um atleta me vejo na obrigação como atleta, faço esporte 
físico todos os dias e vejo muitos Chavantenses correndo dentro da nossa cidade e 
fiz uma Indicação pedindo para que ele fizesse entre a Avenida de Chavantes, outros 
lugares que não tem tanto acesso uma pista de ciclovia para andarmos de bicicleta 
e ele não me ouviu, por que estou vendo que o povo estão saindo, estão correndo, 
fazendo exercício, então a noite é perigoso, então se ele fizesse, não tem muito 
gasto, é só ele pintar já ajuda, até um dia conseguirmos um recurso maior para fazer 
um negócio mais bonito, então é isso que vim pedir para ele, humildemente pedir o 
apoio dos Nobres, também quero parabenizar a Nobre Vereadora pelo recebimento 
da verba através do Deputado, um grande Deputado Fernando Cury sempre vem 
ajudando Chavantes, então venho parabenizar, o Daniel tem meu apoio pela 
iluminação da cidade, acho que vou estar no gabinete amanhã de manhã e vou 
conversar com ele sobre esse assunto e se você quiser ir ti convido, parabenizo o 
nobre Vereador Juraci sobre essa Indicação, sabemos que a cidade está na parte de 
coleta de lixo está abandonada, sabemos que está causando transtorno na internet, 
vendo vários munícipes falando, reclamando, uma aparte para o Nobre Vereador 
JURACI RODRIGUES: Obrigado pelo aparte Nobre Vereador, só por questão de 
justiça o Nobre Vereador Ricardo Nabero, Daniel Belizário, o Senhor também me 
parabenizo pela Indicação, pelo Requerimento do caminhão de lixo, mas eu quero 
dizer que isso aqui é uma luta dos nove Vereadores, o Nobre Vereador Presidente 
Rafael assinou comigo o Requerimento, então para que não leve somente, que seja 
somente eu que esteja lutando para esse caminhão, por essa causa, como todos 
Vereadores estão lutando, então eu acho questão de justiça colocar todos os 
Vereadores que estão empenhado para resolver essa situação do caminhão do lixo, 
obrigado. Maicon Henrique Brizola: é isso ai Nobre Vereador, eu venho aqui então 
agradecer os nove Nobres Vereadores pelo empenho em cobrar o Prefeito sobre a 
coleta de lixo que a gente vem em vários dias, todas as Sessões estamos cobrando, 
acredito que o Prefeito está tomando providencias por que eu acho que mais do que 
nós ele também quer resolver esse assunto e uma mensagem que eu quero deixar 
aqui nesse momento é que os jovens se cuidem não só por eles, mas pelo seus pais 
que são pessoas de alto risco, pessoas que tem um pouco mais de idade, pessoas 
que precisam nesse momento não de preocupação, mas sim de carinho, então que 
os jovens deem mais atenção para seus pais e valorize esse tempo de ficar em casa 
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com eles, cuidado deles e que evite aglomerações em praças, e vamos respeitar o 
momento que estamos vivendo hoje, é só isso Senhor Presidente, obrigado.  
Presidente: Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sessão foi suspensa 

por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental, os trabalhos foram 
reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, 
conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. 1ª 
Secretária: Projeto de Lei nº 01/2021- Revoga o artigo segundo da Lei 
Complementar nº 157/ de 14 de março de 2019. Presidente: Aprovado por 
unanimidade em segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 01/2021. 1ª 
Secretária -  Projeto de Lei nº 25/2021 – Dispõe sobre autorização do Poder 

Executivo para celebrar termo de fomento com Associações de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Chavantes para atendimento aos usuários do Município e das outras 
providências.  Presidente: Aprovado por unanimidade em única discussão e votação 
o Projeto de Lei nº 25/2021. 1ª Secretaria: -  Projeto de Lei nº 27/2021- Dispõe 

sobre autorização do Poder Executivo para celebrar termo de fomento com 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ourinhos para atendimento de 
usuários do Município de Chavantes e dá outras providências. Presidente: Aprovado 
por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 27/2021.  Não 
havendo mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. Fiz inscrição para fazer uso da palavra nas Explicações Pessoais e 

peço licença para falar aqui da minha mesa mesmo, para conhecimento dos 
Senhores e da nossa população durante todos esses dias da perfuração do poço em 
algumas oportunidades eu estive com alguns Vereadores, Roberto, Ricardo, Michele, 
Nobre Vereador Juraci Rodrigues, Ademir Didoné, Maicon, todos os Vereadores que 
estavam à disposição fomos ao local da perfuração do poço, acompanhamos todo 
processo, hoje estive lá novamente e já foi decido a bomba do novo poço, já desceu 
oitenta e quatro metros dos canos, ai tem aquela barra rosqueada em quadrado, está 
lá em Araraquara essa peça fazendo o serviço lá e vem para Chavantes, acredito 
que em sete, em dez dias  provavelmente o poço estará em atividade, funcionado e 
assim esperamos que o mais rápido possível que eles conseguirem lá estará 
voltando o fornecimento normal da agua para nossa população que é uma coisa 
muito séria, muito preocupante devida toda situação da pandemia, por que a 
higienização é uma das principais precaução que temos que tomar a partir de hoje 
diante do COVID, então acho que é muito importante diante dessa situação a 
presença de vocês, diante disso ai fizemos um vídeo explicando que vamos estar 
acompanhando, recebemos um Projeto, votamos na ordem do dia, então é uma 
explicação para vocês que estão acompanhando comigo e muito importante para 
nossa população, é só isso eu gostaria de deixar registrado hoje aqui, muito obrigado. 
Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações 
pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 19 de abril de 2021, às 19h, para tratarmos dos assuntos em pauta. 
Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e 
votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada........................................... 
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